

## 领悟大师的话 王军涛恭祝李洪志先生新年好

大纪元



1月27日，中国民主党全国委员会主席王军涛给李洪志先生拜年，他说：“祝李洪志先生新年快乐！李洪志先生是在救人，我希望法轮功越来越壮大，能影响越来越多人！我希望李洪志先生继续帮助人类认清自身的问题，让人类通过‘善’走出困境，得到救赎！”

王军涛日前接受采访，他说，20多年前他在哥伦比亚大学读博士时就观察到：法轮功在中国兴起、广受欢迎，但是后来共产党因妒忌修炼法轮功的人数超过共产党员的人数，而发起了镇压；当时他的很多同学对中国有这么多人炼法轮功不理解，他则对他们解惑说：“在1989年镇压学运后，共产党把中国变成一片精神荒原，而这时李洪志先生盖了一座大庄园，收救了那些在人生中寻求真理、寻求精神信仰的人，让他们有慰藉。”

王军涛17岁参与1976年第一次天安门运动，后经历民主墙运动、高校竞选、创办社会经济研究所，六四事件后，他被诬以颠覆政府和反革命煽动罪判刑13年；1994年他获保外就医来到美国，获得哈佛大学硕士学位、哥伦比亚大学政治学博士学位。

王军涛读过李洪志大师的文章《为什么会有人类》《为什么人类是迷的社会》，他有时也看看明慧网上李大师的文章。他说：“李大师的文章，跟政治、跟民主专制这些东西都没有关系……李大师救的是人心，我觉得救人其实就是救人的心。”“李大师说，这个社会是迷的社会，要靠人性的善走出来……”

王军涛在2024年11月10日“《九评共产党》发表20周年研讨会”上说：“真的要过一个好的日子，人心的善比制度更重要；制度纵然良好，也一定都要靠人心的善。”

他对民主党成员说：“李洪志先生最近写了几篇文章……我们在人类社会，即使在民主自由的社会中，我们有很多迷茫……要依靠内心的善，走出人类社会的困境！”

### 简讯

## 沈阳市场爆炸 习刚视察过

新唐人

1月26日中午，沈阳大东副食商场门前发生爆炸，十多人受伤倒地，多人流血不止。现场碎片满地，还有大人的惊叫声和小孩的哭喊声。消息称，商场门前的人行道，疑似一男子在电动车上安置炸弹并引爆。该消息遭封锁。

1月27日，沈阳民众赵先生告诉新唐人，这个事件被封杀了，现场视频也下架了，知道真相的人都躺在医院呢。诡异的是，爆炸发生前，习近平23日刚视察过大东副食商场，沈阳民众姜先生：“这次这个节点感觉不太那么好，他刚一离开就爆炸，不管老百姓和部队，对他的怨气也太多了。”



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 [www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元 [www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)